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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião 

realizada aos 01 (primeiro) dias do mês de junho do ano de 2021 (dois mil e vinte e um). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão de 

Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Pedro Renato Frozzi; Relator: Vereador Bruno José 

de Morais; Membro: Vereador Antônio Carlos Moises Franco. Comissão de Obras e Serviços 

Públicos, Presidente: Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, 

Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, 

Presidente: Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa, 

Membro: Vereadora Gesiane Pereira. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio 

Ambiente, Presidente: Vereador Éber José da Silva; Relator: Maxsael Fernandes da Luz; e, 

Membro: Vereador Daniel Nonato Paz.  Comissão dos Direitos do Consumidor, Presidente: 

Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; e, 

Membro: Vereador Pedro Renato Frozzi. Comissão da Mulher e da Família, Presidente: 

Vereadora Gesiane Pereira; Relator: Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi, Membro: Vereador 

Bruno José de Morais.  Comissão de Segurança Pública, Presidente: Vereador Maxsael 

Fernandes da Luz; Relator: Vereador Éber Jose da Silva; Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora. 

Às 08h05 (oito horas e cinco minutos), reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, os membros 

das Comissões supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente de matéria. 

Dando início aos trabalhos, foi realizada a chamada nominal onde foi constatado presença dos 

Vereadores Juvenal Belo da Hora, Daniel Nonato Paz, Éber José da Silva e das Vereadoras Gesiane 

Pereira e Leonilda Iaski da Rocha Supi, Pedro Renato Frozzi, Maxsael Fernandes da Luz, Bruno 

José de Morais, Gevan Pires Barbosa e Antônio Carlos Moisés Franco. Dando continuidade 

passou-se para deliberação das seguintes pautas: Ofícios Nº 164/2021 – CMA, que a pedido da 
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Mesa Diretora da Câmara Municipal, convida Gerente/Líder de localidade da Amazonas Energia, 

para prestar informações acerca da real situação da distribuição de energia elétrica em Apuí; 

Ofícios Nº 202/2021 – CMA, que a pedido do vereador Antônio Carlos Moises Franco, convida o 

Secretário Municipal de Administração para tratar de assuntos desta Municipalidade; Memorando 

Nº 017/2021-CMA, que encaminha o Projeto de Decreto Legislativo Nº 005, de 17 de maio de 

2021, que dispõe sobre a concessão de Título Benemérito de Cidadão Apuiense e dá outras 

providencias. Neste sentido, e, após leitura a matéria foi colocada em discussão; foi passada a fala 

para o vereador Antônio Carlos Moisés Franco, cumprimentou a todos, disse que não aprovará 

mais título benemérito a nenhuma pessoa mais que não tem mais vínculo com o município de 

Apuí; falou também que teria mais peso e significado, dar um titulo dessa alta estirpe para um dos 

pioneiros do município de Apuí, que tanto contribuíram para o desenvolvimento do município; foi 

passada a fala ao vereador Bruno José de Morais, agradeceu a todos pela presença, e começou 

explicando que o Doutor Gomes tem sim uma história de trabalhos dentro município, falou 

também que em quatro anos nunca pediu um título para nenhum político, mas com o tempo o 

vereador viu de fato o comprometimento do deputado com o município, já mandou várias emendas 

parlamentares, ajudou no tratamento de saúde de vários munícipes; o vereador Antônio Carlos 

pediu a fala, e explicou que não tem nada contra o doutro Gomes, mas entende que se for dar um 

título a cada pessoa que mandar uma emenda para o município terão vários; a vereadora Leonilda 

pediu a fala onde falou sobre não conhecer o deputado, mas o único momento que teve contato 

com ele, não obteve resposta, pois nuca houve retorno do deputado, disse que concorda com o 

vereador Antônio Carlos sobre não apoiar mais títulos para políticos, mas que apoiará desta vez; 

citou também que há mais de trinta e cinco anos morando no município de Apuí, e que os 

agricultores sim, merecem ser parabenizados por contribuírem com o desenvolvimento do 

município de Apuí. Feito isso a matéria foi colocada em votação onde os membros das Comissões 
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Permanentes competentes, concluíram por unanimidade pela aprovação. Foi pedido aos vereadores 

para tentarem entregar o ofício convite ao engenheiro Felipe Curtarelli, pois os funcionários da 

casa não estão conseguindo achar ele na cidade para fazer a entrega. Memorando Nº 018/2021-

CMA, que encaminha a Mensagem Nº 003/2021-GP, que traz o Projeto de Lei Municipal Nº 003, 

de 06 de maio de 2021 o qual dispõe sobre a reestruturação do Conselho Municipal de 

Acompanhamento e Controle Social do Fundo Municipal de Manutenção e Desenvolvimento de 

Educação Básica e valorização dos Profissionais da Educação-CACS-FUNDEB, em conformidade 

com o artigo 212-A da Constituição Federal, regulamentando na forma da Lei Federal nº 14.113, 

de 25 de dezembro de 2020. Neste sentido, e, após leitura a matéria foi colocada em discussão; 

vereador Gevan Pires Barbosa começou falando do FUNDEB, por ser o principal fundo que custeia 

a educação a nível nacional, onde deteve vigência até o ano de dois mil e vinte, onde precisou 

passar por apreciação novamente no congresso, e ser votado, nessa nova votação e lei de 

adequação, está obrigatoriamente a adequação de estados e municípios, em relação a composição 

dos seus conselhos; o vereador Gevan pediu ao CASES, mais uma semana para poder ler o 

documento para poder ser aprofundar mais no assunto; o presidente pediu que fosse enviado para 

todos os gabinetes dos vereadores, e uma cópia para o jurídico da CMA também. Feito isso a 

matéria foi colocada em suspensão para que fosse submetida a mais analises, e foi adiada para a 

próxima reunião de comissões. Pediram que fosse enviado novamente o convite ao gerente da 

Amazonas Energia; sobre a vinda do Secretário de Administração, era pra tratar da baixa 

quantidade de cédulas para identidade que era destinadas ao município, e que viria só cem cédulas 

até o estado conseguir liberar o sistema para atender toda a população; e sobre o gerente da 

Amazonas Energia, após a terceira vez, se ele não comparecer, será necessário o uso da Polícia 

Militar, acompanhar ele até a CMA. Por fim e nada mais a ser tratado, e para constar, eu, Douglas 

Santos Rocha, na qualidade de Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata que após lida e 
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aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 01(um) de 

maio do ano de 2021 (dois mil e vinte e um). 

 

                  

    Vereador Juvenal Belo da Hora                                        Vereador Gevan Pires Barbosa 

                                                                                                               

    Vereadora Gesiane Pereira                                                  Vereador Éber José da Silva    

                                                                                                                                                    

Vereador Maxsael Fernandes da Luz                              Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

  

     Vereador Pedro Renato Frozzi                                         Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi 

                                                                                                                                                                                                                                                

     Vereador Bruno José de Morais                                        Vereador Daniel Nonato Paz                                         
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